

“团购”旅游, 潍坊商家挺冷淡

业内人士提醒, 9折以下“团购”, 消费者需谨慎

本报7月4日讯(记者 孙翔)近日, 国家旅游局发布警示, 消费者应警惕“团购”旅游背后的陷阱, 对旅游产品价格及其服务质量有合理的心理预估。4日, 记者采访获悉, 潍坊市旅行社多未参与网络团购。业内人士称, 9折以下的“团购”多有问题, 消费者应当谨慎对待。

近期, “团购”因为低价、便捷而受到越来越多的消费者青睐, 旅游产品也越来越多地傍上“团购”名。4日, 记者在某知名团购网站看到, 一个团购选项写有“仅518元, 即可享受原价1680元的阳光海岛海南4天3晚精品纯玩套餐: 免费接机送机+入住挂四星及特色酒店或同级酒店+全程6个正餐3个早餐+指定景点

门票+每人每天1瓶矿泉水+旅行社责任险”字样, 但却没有写明包括哪些景点。而该网站的另一个团购选项则称“仅288元即可获得原价2880元神州国际旅行社海南三亚五天四晚尊贵游套餐: 博鳌水城+亚龙湾沙滩+蜈支洲岛+天涯海角+大/小东海+热带雨林+美丽之冠+分界洲岛。”

然而据了解, 在团购旅游中包含的景点多为免费景点, 或者路过式旅游(只从景点旁边路过而不进入)。4日, 记者走访市区多家旅行社了解到, 潍坊市旅行社多未参与网络团购。阳光国际旅行社总经理王明军告诉记者, 旅行社经营旅游业的利润很低, 毛利仅为7%左右, 因此价格折扣如果达到原价的9折

以下, 那旅行社是不可能赢利的。因此, 凡是低价团购, 大多都有问题。一是有可能虚标价格, 先把价格抬高, 再打折吸引团购, 二是在服务和景点上打折扣。

王明军说, 并不是团购这种形式本身不好, 而是旅游业本身的利润空间有限, 不可能在团购时获得那么大的优惠。实际上, 如果多位市民组团到旅行社报名参团, 也可以进行适当的优惠, 但不会优惠太多。

国家旅游局发布警示称, 旅游者在选择团购券时需警惕“零负团费”, 要对旅游产品价格及其服务质量有合理的心理预估, 以防贪小失大。

家有老弱孕, 慎用电蚊香

主要成分为农药, 购买要细看

本报7月4日讯(记者 张浩)夏季到来, 市场上各种驱蚊产品也开始热销。4日, 记者了解到, 因为主要成分为能杀死蚊虫的农药, 有老人、小孩、孕妇和慢性病患者的家庭最好不要使用电蚊香。

4日下午, 在新华路一家大型超市内, 不少市民围在电蚊香的销售台前挑选产品。记者看到, 在售的电蚊香包装多为一到两瓶装, 每瓶使用时间不等, 有38天也有68天, 产地多为河北、江苏、上海等地, 一般都是无香型的, 价格在十几元到二十几元之间。销售人员介绍说, 因为无色无味, 不少市民都选择电蚊香, 相比之下, 比喷雾剂和燃烧型蚊

香要卖得好。

记者观察发现, 在电蚊香外包装上都标有“农药登记证号”的字样, 成分多为烯丙菊酯。销售人员说, 电蚊香都是微毒、驱蚊的。

潍坊市中医院保健科王洪涛医师告诉记者, 蚊香的主要成分是菊酯类药物, 是一种能够有效杀死蚊蝇的农药。只要不超过量, 对人体的危害非常小。但同时王医生也建议, 虽然电蚊香无味, 但是对于一些体质敏感者来说还会产生一些刺激。使用时, 要保持长时间的通风状态, 不要靠近人的头部, 使用时间也不宜过长, 家有老人、小孩、孕妇和慢性病患者, 最好不要使用。

一粒小石头, 380万!

4日, 在潍坊中百大厦内, 工作人员展示一粒价值380万元的祖母绿戒面。据销售人员介绍, 这个祖母绿戒面因为颜色非常纯正而且清澈透明, 虽然体积不大, 但是却是难得的珍品。

本报记者 孙国祥 摄影报道



清凉送“警花”

近日, 潍坊银座商城的工作人员, 为炎炎烈日之下依然在北海路与胜利路路口站岗的女交警送上酸梅汤等解暑饮品。本报通讯员 李长宏



早泄手术 让激情延长 15分钟

一项小手术, 解决的是男人的“尊严问题”, 让原本与性福无缘的他们, 从此彻底告别了“2分钟”时代, 国内著名男科专家权威推介

当激情遭遇早泄 男人何去何从

你的早泄是传说中的肾亏, 还是心理那道过不去的坎? 亦或是……

对于那些深受早泄困扰, 但百般治疗却未治愈的男性, 美国耶鲁大学男科博士后吴小蔚博士指出, 这种情况很可能是阴茎敏感神经分支过多导致的早泄。针对此类型的早泄, 目前临床上只有通过手术阻断才能彻底解决。且在过去完成近17000多例手术患者中, 取得了显著的功效, 术后夫妻生活时间得以平均延长15分钟。

每次夫妻生活对男性来说是一大享受, 同样也是一次考验。34岁的杜先生是潍坊某广告公司的部门经理, 结婚5年来, 夫妻生活一直都不是很和谐。

原来杜先生也患了很多男人都患的早泄, 每次短暂的激情之后, 妻子那轻柔的叹息、忧郁的眼神, 都像锥子一样刺痛着杜先生的心, 因此这么多年来杜先生在工作之余始终奔波在早泄治疗的前线。

杜先生也去过很多医院, 有的医生认为是一次次的失败, 心理压力过大导致, 要和妻子多沟通; 有的认为他肾亏, 需要长时间服药, 可是多种治疗方法都尝试了, 夫妻生活质量仍旧不容乐观, 在几乎绝望的情况下, 他听从了朋友的建议, 来到了我市25年专业男科医院——潍坊金盾医院。

通过与其深入的沟通交流, 以及“PBM敏感度检测仪”等专业检测下, 潍坊金盾医院性功能康复专家, 终于揭开了杜先生早泄的根源, 原来一直困扰杜先生的早泄, 竟是其阴茎神经敏感度过高惹得祸。

阴茎背神经分支过于丰富敏感? 这是杜先生从未听说过的, 以前治疗过的医生不是说肾亏就是心理原因, 为何阴茎背神经分支过于丰富和敏感也会引发早泄?

据潍坊金盾医院特聘男科专家宋京禄教授(原北京协和医院泌尿外科主任)透露, 原来阴茎背神经是主导阴茎敏感度的神经, 原有的解剖学一直认为阴茎背神经是与阴茎背动脉相伴行的2条, 而新的解剖学发现阴茎背神经可有多条分支, 有的患者甚至多达7-8条, 过多的阴茎背神经分支使阴茎过分敏感, 这就导致了男性在夫妻生活时出现早泄的现象。

尽管目前治疗早泄的方法林林总总, 临床上常见的有性感集中训练法、口服抗抑郁药物、局部涂抹、采用口服药及外用药物等, 这些都是通过降低兴奋度, 从而达到延长射精时间的目的, 在一定程度上可以缓解部分患者的症状, 但往往指标不治本, 这也就是杜先生为什么适用了那么多的治疗方法, 仍然没有效果的原因。

对此, 潍坊金盾医院特邀男科专家宋京禄教授指出, 治疗原发性早泄、顽固性早泄的关键在于提高患者射精“阈值”, 目前唯有手术治疗才能从根本上解决这一问题, 而潍坊金盾医院采用的“欧式敏感背神经阻断术”, 就是最好的选择, 可以从根本上解决早泄难题, 可谓是一举两得, 既解决了早泄, 又无任何副作用。

男性健康专线: 2979999, 地址: 潍坊市健康街369号



精品男科成功技术推荐

早泄欧式阴茎敏感背神经阻断术

又称“敏感神经分离术”是一种微创手术, 获得国际泌尿科、男科专家的鼎力推荐。潍坊金盾医院首家引进该技术, 该技术通过分离早泄敏感神经元, 从而不再早泄, 延长夫妻生活时间, 提高夫妻生活质量。该手术安全、快捷、微创、无痛苦, 无任何副作用, 一次手术, 终生幸福, 15分钟即可让“快男”重振雄风。

“海洋之星”性功能智控系统

金盾医院最新引进美国“海洋之星”性功能智控治疗系统, 由现代数字化电子技术与传统中医经络学原理相结合, 对使用者施以体外治疗, 疗效显著, 安全无痛苦, 无任何副作用, 不产生依赖性, 属于科学可靠的高新技术物理疗法。对习惯性早泄、阴茎短小、中老年性功能衰退有明显治疗作用, 确保男人“性”福。

精确检测揪元凶 神经太敏感惹祸

原发性早泄 手术是唯一有效方法

(综合)

25年辉煌历史见证实力 专业铸就齐鲁男科第一品牌

全国十佳诚信男科医院 中国男科专科名医院 山东省惠民医疗先进单位 潍坊市医保定点医院 全文区医保定点医院